

ПРОТОКОЛ № 5

Засідання постійної комісії Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань соціально-економічного розвитку міста, інвестиційної політики, планування бюджету, фінансів, підприємництва та торгівлі

м. Зеленодольськ

від 15.02.2021 р.

Члени комісії:

Головуючий – Великанова Т.А.

Присутні: Стадник Ю.К., Дегтяренко С.М., Вільовка С.М.

Присутні:

Невеселий Д.Ю., Чудак Л.Ф., Роот В.Л., Невесела І.В., Бай Ю.Г.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до міських програм на 2021 рік
2. Про перейменування та погодження нової редакції Статуту Апостолівського районного ліцею-інтернату

1. СЛУХАЛИ:

Великанову Т.А. про внесення змін до міських програм на 2021 рік, а саме про:
1.1. Придбання матеріалів для ремонту об'єктів благоустрою м.Зеленодольськ, с.Велика Костромка та с.Мар'янське та придбання лавок садово-паркових

ВИСТУПИЛИ:

Великанова Т.А. та Дегтяренко С.М. з питаннями про деталізацію розподілу коштів на придбання матеріалів та їх цільовим призначенням.
Невесела І.В. доповіла про план організації толок комунального підприємства разом з мешканцями населених пунктів. А також про вибір підрядників для придбання лавок з найнижчою ціною.

ВИРІШИЛИ:

Погодити зміни, а саме виділення коштів для придбання матеріалів для ремонту об'єктів благоустрою м.Зеленодольськ, с.Велика Костромка та с.Мар'янське та придбання лавок садово-паркових.

- 1.2. Фінансову підтримку ЗЦПМСД для капітального ремонту ганку з влаштуванням пандусів сільської лікарської амбулаторії с.Мар'янське згідно вимогам НСЗУ у розмірі 189 033 тис.грн.

ВИСТУПИЛИ:

Стадник Ю.К. та Вільовка С.М. про доцільність надання такої фінансової допомоги (чи дійсно це є необхідним і чому вказана саме така вартість робіт).

Невесела І.В. доповіла, що вартість таких робіт обрахована згідно раніше розробленої і погодженої проектної документації (жовтень 2020р.). Представники лікарні доповіли, що згідно Постанові НСЗУ для заключення Договору з амбулаторією необхідно виконати вимоги щодо доступності до лікарні людей з маломобільних груп. В протилежному випадку НСЗУ не надасть фінансування на сімейну медицину для амбулаторії і ці витрати будуть покладені на місцевий бюджет.

ВИРІШИЛИ: Погодити надання фінансової підтримки, але з вивченням можливості зниження вартості робіт.

1.3. Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Зеленодольської громади (фінансова підтримка 20 ДПРЧ на придбання форменого обмундирування для особового складу) у розмірі 100 000 грн.

ВИСТУПИЛИ:

Великанова Т.А. про доцільність надання такої фінансової допомоги.

Невесела Д.Ю. надав інформацію про співпрацю з зеленодольською пожежною частиною та наголосив на важливості надання такої підтримки.

ВИРІШИЛИ: Погодити програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Зеленодольської громади (фінансова підтримка 20 ДПРЧ на придбання форменого обмундирування для особового складу) у розмірі 100 000 грн

1.4. Про коригування проекту «Реконструкція центральної алеї у м, Зеленодольськ» та експертизу проекту.

ВИСТУПИЛИ:

Великанова Т.А. та Дегтяренко С.М.. про доцільність внесення змін до проекту та його подальшу реалізацію.

Невесела І.В. доповіла про необхідність коригування проекту у зв'язку з реальною можливістю залучити кошти від ДФРР на його реалізацію з можливістю розширення зони проекту та внесення в нього додаткових об'єктів, що значно збільшує суму проекту. А також про необхідність виконання експертизи нової редакції проекту.

ВИРІШИЛИ: Погодити виділення коштів на коригування проекту «Реконструкція центральної алеї у м, Зеленодольськ» та його експертизу.

1.5. Про проектні роботи «Нове будівництво розвідного водопроводу в с. Велика Костромка» та інженерно-геодезичні вишукування.

ВИСТУПИЛИ:

Великанова Т.А. та Дегтяренко С.М.. про доцільність такого проекту.

Невеселий Д.Ю. доповів про необхідність розробки такого проекту у зв'язку з можливістю залучити кошти на будівництво водопроводу за кошти обласного бюджету та важливістю даного проекту для мешканців с. Велика Костромка.

ВИРІШИЛИ: Погодити виділення коштів на проектні роботи «Нове будівництво розвідного водопроводу в с.Велика Костромка» та інженерно-геодезичні вишукування.

1.6. Про розробку проекту по каналізаційним колекторам у м.Зеленодольськ КНС 1 та КНС 2.

ВИСТУПИЛИ:

Великанова Т.А. та Дегтяренко С.М.. про доцільність такого проекту.
Невеселий Д.Ю. доповів про необхідність розробки такого проекту у зв'язку з постійними зверненнями комунального господарства через постійні аварії.

ВИРІШИЛИ: Погодити виділення коштів на проектні роботи по каналізаційним колекторам у м.Зеленодольськ КНС 1 та КНС 2.

СЛУХАЛИ:

Великанову Т.А. по питанню розподілу залишків освітньої субвенції.

ВИСТУПИЛИ:

Великанова Т.А. про необхідність такого розподілу.
Чудак Л.Ф., яка пояснила доцільність розподілу залишків освітньої субвенції та напрямки розподілу.

ВИРІШИЛИ: Погодити розподіл коштів освітньої субвенції

СЛУХАЛИ:

Великанову Т.А. по питанню виділення коштів спеціального фонду на придбання технічних засобів.

ВИСТУПИЛИ:

Великанова Т.А. та Дегтяренко С.М. щодо пояснення всіх пунктів для розподілу коштів спеціального фонду.
Чудак Л.Ф. та Бай Ю.Г. детально доповіли по кожному пункту – які технічні засоби плануються на придбання, яка вартість та цільове призначення.

ВИРІШИЛИ: Погодити виділення коштів спеціального фонду для придбання технічних засобів з врахуванням потреб кожного населеного пункту громади.

2. СЛУХАЛИ:

3. Великанову Т.А. про перейменування та погодження нової редакції Статуту Апостолівського районного ліцею-інтернату

ВИСТУПИЛИ:

Великанова Т.А., яка проінформувала, що представники АРЛІ звернулися до неї як до голови фінансової комісії та надали варіант редакції Статуту. Після чого нею було надано у відповідь свої правки та зауваження до Статуту. На даному засіданні всім членам комісії вже переданий Статут, в якому частково враховані ці правки.

Вірьовка С.М. з пропозицією погодити таку редакцію Статуту та перейменування АРЛІ на Зеленодольський ліцей

ВИРІШИЛИ:

Погодити Статут та перейменування з врахуванням окремої думки Стадник Ю.К.

Окрема думка Стадник Ю.К.: Статут має бути доопрацьований представниками АРЛІ до пленарного засідання 23 лютого 2021 року, так як представлена на засіданні комісії редакція в окремих пунктах не відповідає чинним вимогам законодавства.

Секретар комісії



Стадник Ю.К.